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SAMOUPRAVNI
SPORAZUM

V PETEK JE BIL PODPISAN SPORAZUM O SAMO­
UPRAVNI UREDITVI ODNOSOV MED TOVARNA­
MI GORENJA

SVEČAN PODPIS

V petek, 16. 3. I973, so v Gorenju podpisali samo­
upravni sporazum o združitvi v združeno podjetje 
Gorenje. Sporazum so podpisale

TGO Gorenje Velenje, Tovarna elektromotorjev 
Sever Subotica, Tovarna poljedelskega orodja in 
livarna Muta, Fecro Slovenj Gradec, Lesna Šoš­
tanj in El rad Gornja Radgona.

Pred podpisom sporazuma so bili odnosi med tovar­
nami Gorenja urejeni s statutarnimi pogodbami. Te 
Pogodbe je nadomestil sporazum, vendar je le-ta 
Še bolj temeljit akt o nadaljnjem razvoju združe­
nega podjetja Gorenje.

Priprave so trajale dalj časa, saj je bilo treba pre­
udarno zastaviti vsa načela in določila sporazuma. 
Predlog so obravnavali in potrdili delavski sveti 
vseh enot Gorenja. Pred podpisom pa so ta spora­
zum obravnavali tudi delavci Gorenja na zborih 
delovnih kolektivov in je bil sprejet na teh zborih.

Sporazum so v petek dopoldne svečano podpisali 
Predstavniki samoupravnih organov združenih to­
varn Gorenja. Ob tej priložnosti so v tovarno po­
vabili predsednike občinskih skupščin, na katerih 
območju so naše tovarne, prisostvovali pa so pred­
stavniki tiska, radia in televizije.

S tem so urejeni medsebojni samoupravni odnosi 
na osnovi ustavnih dopolnil med tovarnami Gore­
nja. V razpravi pa so tudi že predlogi, kako ure­
diti samoupravne odnose v okviru organizacij zdru­
ženega dela.



NAŠ RAZGOVOR
IZ OBRATA PRALNIH STROJEV

Na prvi seji predsedstva mladinskega aktiva 
obrata pralnih strojev smo se odločili, da 
mora biti težišče našega dela med drugim 
tudi skrb za dosledno izvajanje delovnih na­
log v proizvodnji. Ta misel je v našem akti­
vu prisotna že od samega formiranja, vendar 
mora biti naš pristop na tem področju še 
aktivnejši, kot je bil do sedaj. Vodstvo obra­
ta je pokazalo veliko mero razumevanja za 
sodelovanje in upamo, da bomo s skupnimi 
močmi v bodoče dosegli še boljše uspehe.

Ker pa večino mladih zanima, kakšne uspe­
he dosegamo pri izvajanju delovnih nalog, 
smo za podrobne informacije prosili šefa 
obrata tov. Ota Slemenika. V razgovoru smo 
izvedeli, da se je produktivnost v letu 1972 
povečala za 13,8 %, letos pa jo nameravamo 
povečati še za nadaljnjih 7 do 10 %. Tudi pri 
zmanjševanju škarta smo dosegli lepe re­
zultate, saj se je le-ta od novembra 1972 do 
februarja letos zmanjšal za cca 70 %. Občut­
no pa smo zmanjšali tudi število drugoraz­
rednih strojev (oktobra 856 kom - februar­
ja 56 kom).

Tov. Slemenik nas je seznanil, da smo me­
sečni plan za januar 1973 presegli za 387 
pralnih strojev. Tudi norme smo presegli, 
po posameznih oddelkih pa so ti presežki 
naslednji: surovinski obrat 11,6 %, lakir­
nica 16,8 % in montaža 8,5 %.

Iz gornjih rezultatov je razvidno, da dobro 
delamo. To je vsekakor tudi zasluga vsake­
ga našega sodelavca v obratu pralnih stro­
jev. Na te uspehe smo sicer lahko ponosni, 
nikakor pa nas ne smejo uspavati. Moramo 
doseči še večje delovne zmage, ki nam bo­
do poroštvo za lepši jutrišnji dan.

Na kraju našega razgovora je tov. Sleme­
nik dejal, da pri vseh teh dosežkih ne sme­
mo pozabiti tudi na red in čistočo na delov­
nih mestih. Le-ta še ni na taki stopnji, kot 
bi morala biti. Zato je trenutno poglavitna

naloga nas vseh, da s skupnimi močmi re­
šimo še ta problem. Urejena delovna mes­
ta so predpogoj za še uspešnejše opravlja­
nje delovnih nalog.

Če bomo delali tako, bomo tudi v bodoče do­
kazali, da je mladina temelj Gorenja, da je 
mladina tudi bodočnost Gorenja.

Ferdo Parfant 
predsednik ml. 
aktiva PS

PO KONFERENCI

Piše Jože Krebl

Letna mladinska konferenca je za nami. 
Verjetno si je že marsikdo postavil vpra­
šanje, kakšne spremembe je konferenca 
prinesla pri nadaljnjem delovanju mladin­
ske organizacije v tovarni. Vsekakor ne 
bi povedali nič novega, če rečemo, da je 
že sama konferenca korak naprej, korak 
bliže k našim skupnim ciljem in hotenjem.

Če ocenimo dosedanje delo tovarniške kon­
ference ZMS Gorenje, lahko rečemo, da 
je bilo veliko storjenega. Mladi smo lahko 
ponosni in zadovoljni z delom naše organi­
zacije. Potrebna pa je še nadaljnja krepi­
tev aktivnosti. Zavreči moramo vse, kar 
bi lahko našo organizacijo uspavalo ali u- 
trudilo.

"Želim, da še v naprej dosegate takšne re­
zultate!" je med drugim dejal na konferenci 
sekretar podjetja tov. Lojze Napotnik.

V programu dela za nadaljnje obdobje (pro­
gram smo objavili v prejšnji številki Telexa, 
op.ur. ) smo dodali še: AKTIVNO SE MORA­
MO VKLJUČITI PRI IZVRŠEVANJU DRUŽBE­
NEGA PLANA OBČINE IN PRI IZPOLNJEVA­
NJU PLANSKIH NALOG PODJETJA.
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Predstavniki mladinske organizacije iz to­
varn Fecro, Muta, Sever in Elrad so se 
zavzeli za tesnejše povezovanje in sodelo­
vanje na širšem področju. Uskladiti mora­
mo programe dela, saj so tudi naša hoten- 

•"ja in tudi cilji isti!

Tov. Janez Miklavčič, sekretar organiza­
cije ZK Gorenje, je obširneje spregovoril, 
kako naj mladina deluje v organizaciji ZK.

Poudaril je, da se moramo aktivno vključi­
ti pri uveljavljanju ustavnih dopolnil.

Na konferenci smo spregovorili tudi o pro­
storih, ki so nujno potrebni za naše delo­
vanje. Delavskemu svetu bomo predlagali, 
da se jedilnica A nekoliko preuredi. Tako 
bi lahko bile v njej tudi prireditve.

Precej smo razpravljali tudi o novem mla­
dinskem domu v Velenju. Po razpravi smo 
glasovali za enkratni prispevek v znesku 
din 20,00. Prispevek naših mladink in mla­
dincev pa kaže tudi na potrebo po takšnem 
objektu v Velenju.

Predsedniki mladinskih aktivov naših obra­
tov-so spregovorili o delu aktivov in o te­
žavah, s katerimi se srečujejo v obratih, 
ter kako poteka reševanje posameznih pro­
blemov.

Predsednik občinske konference ZMS Vele­
nje tov. Ciril Grebenšek je poudaril, da 
se je tovarniška konferenca organizacijsko 
zelo utrdila, potrebno pa je, da se to odra­
zi tudi v okviru občinske konference.

S konference smo poslali krajše sporočilo 
o delu in poteku konference tov. Ivanu 
Atelšku in mu želeli, da bi čimpreje o- 
kreval.

Med zaključki smo obravnavali tudi pred­
log določil o organizaciji ZMS, ki naj bi 
jih vsebovali tudi statuti organizacij zdru­
ženega dela (OZD in TOZD).

Konferenca je pokazala, da smo mladinke 
in mladinci sposobni in pripravljeni izva­
jati sprejete planske naloge in reševati 
skupne probleme v naši delovni organizaci­
ji-

DOGOVOR
PREDSTAVNIKI MLADINSKIH ORGANIZACIJ 
ZDRUŽENEGA PODJETJA GORENJE SMO SE 
DOGOVARJALI O SODELOVANJU

Prisotnost predstavnikov mladinskih organi­
zacij iz tovarn Sever, Muta, Fecro in Elrad 
na letni volilni konferenci ZMS Gorenje smo 
izkoristili za pogovor o nadaljnjem medse­
bojnem sodelovanju.

Med drugim smo se dogovorili, da je potre­
bno naše sodelovanje v naprej začrtati. Za­
to je potrebno ustanoviti koordinacijski od­
bor, ki bo vodil to sodelovanje.

Do 28. aprila 1973 je vsaka mladinska orga­
nizacija dolžna pregledati svoj republiški 
oz. pokrajinski statut in na osnovi tega za­
črtati naše sodelovanje. Pri usklajevanju na­
šega statuta morajo sodelovati predstavniki 
mladine iz vseh tovarn Gorenja. Naše volil­
ne konference je potrebno uskladiti, bile pa 
naj bi v mesecu januarju in februarju.

Nadalje smo se dogovorili, da bomo organi­
zirali športno olimpiado, na kateri bodo so­
delovali vsi člani združenega podjetja Gore­
nje. Olimpiada bi naj postala tradicionalna 
in se bo prirejala vsako leto v drugi delovni 
organizaciji Gorenja.

Tudi na področju informiranja moramo več 
storiti. Zato smo se dogovorili, da bomo 
izdajali skupno glasilo , ki bi ga urejali in 
tiskali v Velenju. Prispevke morajo pošilja­
ti mladinske organizacije iz vsake tovarne 
združenega podjetja Gorenje.

Koordinaci jski odbor pa bi naj imel tudi 
širšo politično osnovo, saj bi deloval na 
področju nadaljnjega razvoja samouprav­
ljanja, izobraževanja in razvoja osebnega 
in družbenega standarda. Tako smo menili 
ob mladinski konferenci.

Jože Krebl

3 TELEX



PISMOOB RAZSTAVI 
SAMOUKOV

Razstava likovnih del delavcev ZP Gorenje

V petek, 2. marca, 1973, so v velenjski knjižnici 
svečano odprli razstavo likovnih del delavcev Go­
renja. Razstava je prirejena v počastitev 20-letni- 
ce Gorenja. Teden dni je bila odprta v knjižnici, 
10. marca pa so eksponate prenesli v jedilnico 
restavracije Gorenje. Tu bodo dela razstavljena 
do konca meseca marca.

Najmočneje so zastopani likovni samorastniki iz 
Mute. To so invalidsko upokojeni kovač Anton 
Rutnik. Repnik je v svetu naivnih umetnikov že 
znan. Tokrat razstavlja oljne slike, za razstavo 
pa je pripravil motive iz kmečkega in kovaškega 
življenja.

Zmago Herman je za svoje izpovedovanje izbral 
les in zdaj pridno rezbari. Pri srcu so mu motivi 
preprostega človeka in njegovega dela. Podobno 
kot Herman ima tudi Simon Rutnik za sredstvo no­
tranjega izpovedovanja les, ki pa ga je delno iz­
oblikovala že narava sama. Vendar pa mu vsebino 
vtisne Rutnik s spretno roko in dletom. Ob plasti­
kah iz lesa pa Rutnik razstavlja svoja prva olja.

Tovarno Gorenje iz Velenja zastopajo Jože Na­
potnik z oljem, Danilo Torej z reliefi iz bakra 
ter Tatjana Gruber z akvareli.

Torej preseneča s tehnično izpopolnjenim obliko­
vanjem bakra, je pa tudi izrazno in vsebinsko pe­
ster.

Motivsko pester je tudi Napotnik s svojimi olji. O 
Gruberjevi lahko napišemo še to, da so njene rože 
prav izvirne.

Razstavlja tudi Nikola Lukač iz tovarne Gorenje- 
Sever Subotica. Oljne slike so izdelane s posebno 
tehniko, motivsko pa se zelo razlikujejo.

Kaj lahko zapišemo ob razstavi? Za našo tovarno 
in družino Gorenje je to lep kulturni dohodek!Tu­
di hotenje, da bi h kulturno-umetniškemu izpove­
dovanju spodbudili naše delavce, je vredno hvale. 
Ta likovna razstava je lahko nadvse pobuden za­
četek takšne akcije v jubilejnem letu Gorenja.

OGLEDALO MLADIH

Tebi, tovarišica, ki si ta list vzela v roke " 
zato, ker ga je pred teboj vzela prijatelji­
ca, tebi, tovariš, ki si segel pred nekaj 
trenutki po našem listu, in vam vsem, ki 
prebirate ta list, so namenjene moje vrsti­
ce. V razmišljanje - in tudi opomin.

Zadnja številka našega Telexa je mnoge za­
radi povečanega obsega prijetno presenetila; 
iz skromnega začetka in nerednega izhajan­
ja se je rodilo tisto, kar so prizadevni posa­
mezniki ustvarili z upanjem, da usoda mla­
dinskega lista ne bo v negotovosti od števil­
ke do številke.

Priznajmo, njihov trud je obrodil sadove: 
Telex postaja resnično naše glasilo, posta­
ja del nas samih. Včasih vas gledam, ko si 
pripovedujete vaše vsakdanje in nevsakdanje 
prigode, opazujem sodelavko, ki z zaljublje­
nimi očmi opazuje svojega fanta, prisluhnem 
prijatelju, ki sosedu razlaga, kako je hodil 
po poteh XIV. divizije.

Ali ste kdaj razmislili o tem, da bi kakšno 
misel, kakšen spomin prenesli na papir in 
tako obogatili naš Telex?

In ti,tovariš, ki si mojster tridesetim delav­
cem nekje v proizvodnji, ali si pomislil na 
to, da bi napisal kakšno delovno izkušnjo, 
ki bi zanimala širši krog ljudi, naših sodela­
vcev?

Oglasite se tudi sodelavci, ki vam je tovar­
na rastla pred očmi! Vaše izkušnje bi lah­
ko mnogim bile dragocen napotek pri delu; 
z vašimi spomini spletite zlat okvir jubile­
ju, ki ga praznujemo v letošnjem letu!

Bojan
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